Hepco & Becker GmbH

An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens 9}-’;1{ 4

By Ve

> 2 Tel: +49 (0) 6331 1453 100 =
Gepacktrager Fox: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

mit Koffertrager
BMW K 75/S ab Modell 1990 e s

Artikel- Nummer: 650.615 00 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
1 Koffertrager links 20 U-Scheiben @ 6,4 mm

1 Gepéackbriicke 4 Kunststoffpfropfen 7 mm

1 Versteifungsbiigel 11 selbstsichernde Muttern M 6

1 Sechskantschraube M 6 x 30 2 Lamellenstopfen & 12 mm

1 Sechskantschraube M 6 x 50 2 Lamellenstopfen @ 15 mm

8 Sechskantschrauben M 8 x 18 4 Blinkerkabel mit Flachstecker
4 Sechskantschrauben M 6 x 20

Montagehinweise
Die beiden hinteren Blinker demontieren. Kotfligel hinten demontieren; dazu die Muttern im

Gepéackfach l6sen.

Die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrager werden aullen an den hinteren Bohrungen der
Rahmenausleger fir die Fulirasten montiert (A). Hierzu rechtsseitig die Sechskantschraube M 6 x
30 und linksseitig die Sechskantschraube M 6 x 50 verwenden.

Die hinteren oberen Winkel der Koffertrdger (B) werden hinten an den deckungsgleich
vorhandenen Laschen auflen am Rahmen mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Die vorderen oberen Laschen der Koffertrdger (C), die links und rechts unterschiedlich sind,
werden an den deckungsgleich vorhandenen Laschen des Rahmens mit den Sechskantschrauben
M 6 x 18 montiert.

Die Gepackbriicke wird an den Befestigungspunkten der Koffertrdger (D) direkt mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 montiert.

Die Blinker werden am Ende der Koffertradger (E) an den dort vorhandenen Befestigungspunkten
wie original montiert. Die Blinkerkabel missen verlangert werden.

Den Kotfliigel wieder montieren.

Der Versteifungsbligel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (F)
(in Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Der Blgel
verlduft iber dem Kotfligel unterhalb der Nummernschildhalterung. Der Bugel wird nicht mit dem
Kotfliigel verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.






	650615.0001-1.pdf
	650615.0001-2

